
とてもそう思う 大体そう思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 分からない 無回答
学習面について 25% 43% 22% 3% 1% 5% 1%
生徒の学校生活面等について 32% 41% 20% 2% 0% 5% 1%
進路指導について 25% 38% 23% 2% 0% 10% 1%
学校行事等について 22% 39% 27% 5% 1% 5% 1%
施設・設備・環境衛生等について 37% 43% 15% 2% 1% 2% 0%

21% 5% 1%

とてもそう思う 大体そう思う どちらでもない あまり思わない まったく思わない 分からない 無回答
学習面について 45% 27% 9% 0% 5% 14% 0%
生徒の学校生活面等について 31% 42% 25% 2% 0% 0% 0%
進路指導について 41% 41% 9% 5% 0% 5% 0%
学校行事等について 23% 41% 18% 0% 0% 18% 0%
施設・設備・環境衛生等について 23% 43% 18% 0% 0% 16% 0%

16% 10% 0%

保護者対象アンケート結果

69% 4%

71% 2%

地域住⺠対象アンケート結果




